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計画に加筆・修正を加えました。 

 

計画の期間の「障がい児福祉計画」の最後

の行、第 1期と第 5期が重複しています。

ミスでは。 

P.7 

 

民間の活動が現状に出ているのに違和感

がある。 

P.34 

ろうあ者は災害時に情報から取り残され

がちである。なぜなら言語が手話でなけれ

ば伝わらないからである。有事の際、ろう

あ者の安否確認を取る手段を具体的に計

画に入れ込んで欲しい。また、手話・文字

による情報提供を行う旨も欲しい。 

P.43 

当センターは職業訓練の開拓はしており

ません。職場実習のことでしょうか。ただ、

職業能力の開発目的ではなく企業就労へ

の目的での職場実習になります。 

P.51 

事業主が手話通訳などの派遣依頼をし、従

業員が安心して働けるような配慮の啓発

を盛り込んで欲しい。 

P.51② 

就労後の悩みに関する相談を受付、職場環

境の改善支援を行うとともに～とありま

すが、定着支援事業はサービスを経ての就

労者のみであり、今後もサービス外からの

就労者については当センターで行うと思

いますが。いかがでしょうか。 

P.53 

盲ろう者向けの支援にふれてほしい。増加

していくので。 

P.62③ 

2020 年度末の利用者数は 10 名？2016 年

度末の利用者数（実績）0 人ですか？ 

4期の平成29年の目標値は40名でしたが

減るのですか？ 

P.69 

ジョブコーチ（就労援助指導員）× 

ジョブコーチ（職場適応援助者）○ 

P106 
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今後の参考とするため御意見として承りま

した。（公表した素案に含まれていると判断

したものを含む。） 

私の住んでいる「高齢者住宅」も「まちか

ど介護相談所」に指定されていますが、ほ

とんどの市民は知らないと思います。是非

ＰＲに努めていただきたい。 

 

 

地域で学ぶ聴覚障がい児が増えているの

で、対応の仕方を学ぶ場や聞こえない子ど

もの集まる場を作って欲しい。 

 

 

就労定着支援事業の見込み数 5 名の根拠

は？今年度の移行からの就職実績 7名（68

ページ）であり、これには、Ｂ型からの就

労者は含まれていないと思われます。当セ

ンターが把握する霧島市内のＢ型からの

就労者の数も含むと、たくさんの方がサー

ビスから就労していると思われ、就労定着

支援事業の見込みとは合わないような気

がします。 

 

 

障がい者の雇用の促進で、障がい者が仕事

をしたいが、3人に 1 人以上が就労意欲が

あるに対して企業の雇用状況が低いよう

に感じ取れますが、企業に対しての、啓発

活動にも力をいれることが、必要で企業に

対しても理解して頂くためには、企業全体

も必要だが、企業に働く従業員への研修等

の計画も立ててみてはどうでしょうか？

Ｈ29 年度は、鹿児島市内と大隅地区（公

共職業安定所圏域）で精神・発達障害者仕

事サポーターの企業向けセミナーが、あっ

たが霧島地域では、開催がないのでしょう

か？ 
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アンケート等の結果に対する意見であるた

め、感想として承りました。 

 

アンケート結果で差別や嫌な思いをした

ことがないの回答に違和感を持ちます。本

人以外家族の意見も知りたい。 

 

相談相手の行政や民生委員へほとんど相

談しない現状の打破が重要課題。心の交流

のできる人を民生委員にしたいですね。 

 

外出で困る問題点で介護者不足や付添い

ボランティアの要求が少ない点に注目し

たい。本来重要なポイントだと思うのです

が。 

 

アンケートで仕事上の不満や困っている

ことに対し「特に困っていない」が

50.7％。就労支援にし、「特にない」が

27.4％。この意味をどう理解するか。課題

と思います。 

 

情報源についてのアンケートを結果を見

て行政機関の窓口、民生委員、学校関係者

からのニュースが余りないことにびっく

りです。今後の対応につき大きな課題と思

います。 

 

4 期のアンケート結果より、マイナス面の

数値が上がっているものも多く、福祉計画

が実行されていない結果と思われますが、

その点はいかがお考えでしょうか？ 

 

1000 人以上の企業数０はおかしいので

は。アンケートに回答していないと思われ

る。 

 

 

 


